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24 DE AGOSTO DE 2O1B

SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABITDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE

MATAMOROS, PUEBLA, PERTODA ZOL4-2O18, CELEBRADA Et DÍA 24 DE
AGOSTO DE 2018.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA VEINTICUATRO DE AGOSTO DEL AÑO DOS

MIL DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE

CONOCIDO COMO'DIF MUNICIPAL", UBICADO EN CALLE PRTMAVERA S/N, BARRIO DE

SANTA CATARIN& RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESION EXTRAORDINARIA DE

CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORO§, PUEBLA, PERIODO zA13-
2078, y CUMPLTR CON LO ESTABLECTDO EN LOS ARTICULOS 102 Y 137 DE LA

CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBIA, 46,50,51 Y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE

AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ, EN EL CARGO

DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO

GÓnTz, SINDICO MUNICIPAL, Y LoS CIUDADANOS REGIDORES: C. URIEL DAVID

QUIROZ JIMÉNEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE HACIENDA PÚBLICA; LIC. ]AVIER
RODRÍGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD
pÚaLICA; LIC. FRANCISCo ISAAC SUÁREZ ESTRADA,, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE

INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERÍA; PROFRA. AURELIA SNNCNTZ
REYES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL; C. MARÍA LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL;
MTRO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE

SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCiAL C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, REGIDOR

DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS; C. GUADALUPE BAÉZ PAZ, REGIDORA DE LA

COMISIÓN DE EQUIDAD DE GÉNERO, CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS PINEDA
CERON, REGIDOR DE LA COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C,
ÁruCel MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDoR DE LA CoMISIóN DE GRUPOS
VULNERABLES; C. CÁruOIOO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
I.AURA ESTEFANIA CASTILLO RAMIREZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA

SESIóN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORDEN DEL
oÍa
PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTAIáCIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE

CABILDO.
SEGUNDO. LECTURA Y APROBAC¡Óru OEI ORDEN DEL DÍA.
TERCERO. SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS DE CABILDO DE FECHA 08 DE AGOSTO

SESIóN EXTRAORDINARIA

\

N

DE

QUTNTO. CLAUSURA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE FECHA 24 DE AGOSTO
2018, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoROS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 2OL4-2OTB,

-DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
CARGO DE I-A SECRTTARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA: CIUDADANo DoCToR
MANUEL MADERO GONáLEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO
SAUCEDO GÓMEZ, SINDICO MUNICIPAL, CIUDADANoS REGIDoRES: URIEL DAVID
QUI1OZ JIP!ÉNEZ, JAVIER RODRÍGUEZ TTATELPA, FRANCISCo ISAAC SUÁREZ ESTRADA,
AURELIA SÁruCHEZ REYES, ERNESTO JAVIER CAzARES RoDRÍGUEz , MARÍA LUISA
LEZAM¡ MORALES, FRANCjSCO HERNÁNDEZ CANSECO, GUADAIUpT eÁZZ,pAZ, JORGE
ANDRES PINEDA CERON, ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ, CANDIDO SOLIS MERCADO,
MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO.-
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VERIFICACIóTTI OT QUÓNUU LEGAL, I.A SECRETARIA GENERAL INFORMA AL PRESIDENTE

MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACIÓru OTI ORDEN DEL DÍ& ANTE

LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESIARON POR UNANIMIDAD
DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.--

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

QUE CORRESPONDE AL SEGUIMIENTO A LOS ACUERDOS DE CABILDO DE FECHA 08 DE

AGOSTO DE 2018.

EN LA PAI.ABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EN ESTE CABILDO (,08 DE

AGOSTO DE 2018) SE ESTABLECTÓ QUE EL DÍA 20 DE AGOSTO TENÍAMOS
PROGRAMADO COMO LIMITE PARA QUE SE REALIZARA LA FIRMA DE LA ESCRITURA DEL
TERRENO UBICADO EN LA CARRETERA TEPEXCO-IZUCAR DE MATAMOROST
PROGRAMADO PARA EL PANTEóN MUNICIPAL/ ENTONCES COMO LES COMENTÉ
ANTERIORMENTE, LES SOLICTO UNA AMPLIACION DEL PI-AZO POR LAS CUESTIONES
PERSONALES DEL DUEÑO QUE SE RETRASÓ PARA EL PROCESO DE FIRMA, Y QUE HA
GENERADO UNA SERIE DE INCERTIDUMBRE Y DUDAS EN RELACTÓru N lÁ CERTEZA

]URÍDICA DE LA PROPIEDAD, PERO LES COMENTO QUE YA SE ENCUENTRAN LOS

DOCUMENTOS EN LA NOTARIA Y EL DUEÑO YA ESTÁ DISPONIBLE PARA I.A FIRMA, ASi

QUE SOLO ESPERAMOS LA CITA DE I.A NOTARIA QUE SE PUEDA LLEVAR A CABO ENTRE
HOY Y MANAN& POR LO CUAL LES SOLICITO UNA PRORROGA PARA QUE SE REALICE
LA FIRMA Y A MAS TARDAR SE PRESENTE EL INFORME EL DIA VIERNES 31 DE AGOSTO
DE 2018.

EL REGIDON ÁTT¡CTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: ES EN REI-ACIÓN A QUE LAS
ACTAS NO QUEDAN DEBIDAMENTE CIRCUNSTANCIADAS, QUÉ PAS& EL CABILDO DEL
DIA OB DE AGOSTO, HABI.AMOS DE LAS RESPONSABILIDADES QUE TENEMOSI
NOSOTROS, HABLE DEL ARTICULO 91, 92, Y EL 1OO, I.A RESPONSABILIDADES DEL]
SINDICO MUNICIPAL, LA CUAL NO FUE ASENTADO DE MANERA FORMAL EN EL ACTA, Y
EN EL ACIA DEL 22, SE VE UNA VOTACIÓru prnO NO INFORMA QUE NO FUERON
APROBADOS LOS ESTADOS FINANCIEROS.

I.A SECRETARIA GENERAL MANIFIESTA: PROBABLEMENTE FUE UN ERROR DE DEDO AL
NO INCLUIR I.A PAIáBRA, PERO VIENE REFLEIADA LA VOTACIÓru Y LOS SENTIDOS DE
LOS VOTOS DONDE SE PUEDE VER QUE NO FUERON APROBADOS.

EL REGIDON Á¡UCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: TERMINO DICIENDo QU
EN OTROS CABILDOS HE EXPUESTO MIS PUNTOS DE VISTA, Y SE ABREVIAN O
PONEN SITUACIONES BREVES QUE NO CORRESPONDEN A LO QUE SE
TOTALMENTE EN CABILDO, ENTONCES YO PIDO QUE VAYAN
CIRCUNSTANCiADAS IáS ACTAS TAL CUAL DEBEN DE SER. \

\
EL SINDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: PRESIDENTE, A NOMBRE DE MIS COMPNÑTnbs
QUEREMOS REFRENDARLE NUESTRA CONFIANZA Y AL MISMO TIEMPO SOLICIIAMOS
TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO,,QUE SE NOS REMITAN DOS DOCUMENTO'
UNO POR EL DIRECTOR DE OBRA PUBLICA DIRIGIDO A CADA UNO DE LOS
INTEGRANTES DE CABILDO DE MANERA PERSONAL Y CON NUMERO DE OFICIO, EN EL
CUAL HAGA CONSTAR QUE EL EXPEDIENTE TÉCNICO Y LEGAL, ASÍ COMO
PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO CORRESPONDIENTE ESTE COMPLETO. EL SEGUNDO

?ICYIIENTO Q}E EL CONTRALOR GENERAL DEL AYUNTAMIFNTo DEBERÁ HACER
CONSTAR QUE EL MISMO COTÜO Y REVISO LA DOCUMENTACION CORRESPONDIENTE
AL PROCEDIMIENTO PARA LA ADQUISICIÓN Y CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO PANTEÓN
MUNICIPAL Y EXPIDA CONSTANCIA DEBIDAMENTE REQUISITADA A TODOS Y CADA UNO
DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO (CABILDO) DE MANERA PERSONALIZADA.
DICHOS INFORMES DEBERAN SER ENTREGADbS A MÁS TARDAR EL DÍA LUNES 27 DE
AGOSTO DE 2018.
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SESIóN EXTRAORDINARIA 24 DE AGOSTO DE 2018

LA SECRETARIA GENERAL SOLICITA EN VOTACIÓN
POR I.A AFIRMATIVA DE APROBAR ANTE LO CUAL LA

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZAD9 LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN

VOTACIÓN ECONóMICA QUIENES ESTÉN POR LA AFIRMATIVA DE APROBARI.A

AMPLIACIÓN DEL TÉNMIruO-PARA LLEVAR A CABO Iá FIRMA EN LA NOTARIA PÚBLICA

PARA IA COMPRA.VENTA DEL TERRENO UBICADO EN CARRETERA TEPEXCO. ZUCAR DE

MATAMOROS, EN EL BARRIO DE SANTA CRUZ TECOXCO, MUNICIPIO ZUCAR DE

MATAMOROS, QUE ESTA DESTINADO AL NUEVO PANTEÓN MUNICIPAL, ANTE LO CUAL

LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN SENAL DE AFIRMATIVA.

NACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA I.A AMPLIACIóN DEL TÉRMINO
PARA LLEVAR A CABO IA FIRMA EN I-A NOTARIA PUBLICA PARA LA COMPRA-VENTA DEL

TERRENO UBICADO EN CARRETERA TEPD(CO- ZUCAR DE MATAMOROS, EN EL BARRIO

DE SANTA CRUZ TECOXCO, MUNICIPIO ZUCAR DE MATAMOROS, QUE ESTA DESTINADO
AL NUEVO PANTEÓN MUNICIPAL.

CUARTO. COMO SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA EL ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y,
EN SU C4SO, APROBACIÓM OT LA SOLICITUD DE CRUZ ROJA MEXICANA, ?ARA LA

OCUPACION DE LOS MODULOS DE VIGILANCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE

MATAMOROS, PUEBLA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESI-A: COMPAÑEROS, TENEMOS UNA SOLICITUD LA

DELEGACIÓN DE I.A CRUZ ROJA MEXICANA EN IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBI.A,
DONDE NOS PIDEN SI PODEMOS PRESTARLES LOS MÓDULOS DE VIGII-ANCIA QUE SE

ENCUENTRAN UBICADOS EN LA AVENIDA OAXACA, A UN COSTADO DE LA ESCUELA

PRIMARIA MARIANO MATAMOROS, Y EN LA CARRETERA FEDERAL IZUCAR- ATENCINGO
A UN COSTADO DE DONDE ERAN SUS OFICINAS, ESTO EN RAZÓN A QUE LAS

INSTAIACIONES TIENEN DAÑOS ESTRUCTURALES Y SERAN DEMOLIDAS Y
RECONSTRUTDAS. pOR LO QUE.NOS PIDEN EN COMODATO tAS INSTAT-ACIONES DE LOS

DOS MÓDULOS HASTA EL DÍA EN QUE CONCLUIMoS NUESTRA ADMINISTRACIÓN
MUNICIPAL.

UNA VÉZ ANALIZADO EL TEMA Y ESTANDO DE CONFORMIDAD TODOS LOS

SOLICITUD DE CRUZ RO]A MEXICANA, PARA LA OCUPACIÓru DE LOS IrIÓOUI-OS OE

VIGII-ANCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, HASIA EL

INTEGRANTES DE CABILDO,
ECONÓMICA QUIENES ESTÉN

oÍn T+ DE oCTUBRE DE 2018, ANTE Lo CUAL
LEVANTAN LA MANO EN SEÑAL DE AFIRMATIVA.

LOS TRECE INTEGRANTES DE

ACUERDO; POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA SOLICITUD DE CRUZ
MEXICANA, PARA I-A OCUPACTÓru Eru COMODATO DE DOS MÓDULOS DE VIGILANCIA
H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEE[.A, UBICADOS EN Iá AVENIDA
OAXACA, A UN COSTADO DE Iá ESCUELA PRIMARIA MARIANO MATAMOROS, YtsN\LA
CARRETERA FEDERAL IZUCAR- ATENCINGO A UN CoSTADo DE LA ESCUELA PRIMARDT
CELERINO CANO, HASTA EL DIA L4DE OCTUBRE DE 2018.

QUINTO. COMO ÚLTMO PUNTO DEL oRDEN DEL oÍn m CHUSURA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE FECHA 24DEAGOSTO DE 2018, DEL HONORABLEAYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBIA, PARA EL PERIODO 2014-2018.

POR LO CUAL SIENDO LAS DOCE HORAS CON CUARENTA Y cUATRo MINUToS DEL DÍA
24 DE Acosro DE zoLB, sE pRocEDE A DAR poR coNCLUTDA LA seslóru
EXIRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBI.A, PERIODO 2014-2018, DOY FE..--_.*
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SESIóN EXTRAORDINARIA 24 DE AGOSTO DE 2O1B

A CONTINUACIÓN SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES
INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL ACTA.

PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES

:
- ¡92

;ir&i;; ;i.*pmr

@
QurROz

DE INDUSTRIA, COMERCIq
AGRICULTURA Y GANADERIA.

\

C. URIEL DAVID JIMÉNEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

UC. FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA.

LIC. JAVIER RODRÍGUEZ TI-ATELPA.

DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD

PROFRA. AURELIA SÁ¡¡CNTZ REYES.

DE OBRA PÚELICA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C. CNruO¡OO SOLÍS MERCADO

DE JUVENTUD Y DEPORTES

MTRO. ERN R CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCiAL

C, MARÍA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL
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C. aruonÉs PTNEDA crnóru

DE EcoLoGÍn v uroro AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC.

sÍ¡rorco PAL

c. FRANCT' ,o nffi*oEz .ANSEC.

DE sERvrcros púeucos

c. Árvc* MTGUEL oLrvER nnmÍnrz

DE GRUPOS VULNERABLES

Lrc. LAURA rsrernruÍn cASTTLLo RamÍnrz
SECRETARIA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO.
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